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підготовленою інструкцією. До того ж, використання таких карт у офлайн-уроках 
допомагає реалізувати весь потенціал класних електронних дошок і сприяють 
позитивному емоційному забарвленню заняття.  

Таким чином, інтерактивні карти є сучасним засобом дистанційного і 
змішаного навчання здобувачів освіти, які яскраво візуалізують контент, придатні 
для створення на їхній основі різноманітних завдань, забезпечують реалізацію 
діяльнісного підходу у освітньому процесі.  
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Зміна методів навчання від суто пасивних до більш жвавих, орієнтованих на 
здобувача освіти, сприяє якісній організації освітнього процесу [1]. Сучасні 
студенти прагнуть навчатись в середовищах, які побудовані на використанні 
різноманітних засобів цифрових технологій. Одним із прикладів впровадження 
таких технологій у навчання є цифрові інструменти зворотного зв’язку, такі як 
Mentimeter, Kahoot, Vevox, Crowdpurr. Ці платформи створюють більш 
стимулюючу дискусію, надаючи студентам змогу зосередити увагу на розумінні, а 
не на запам’ятовуванні, і критичній оцінці навчального матеріалу. 

Mentimeter – це хмарний інструмент взаємодії, який можна використовувати 
для залучення великої кількості учасників освітнього процесу. Він доступний у 
веб-браузерах і може бути вільно встановлений на мобільних пристроях. 
Викладачі можуть зареєструватися на сайті https://www.mentimeter.com і 
використовувати різні функції, які пропонує дане середовище. Ця платформа може 
бути використана у закладах вищої освіті для того, щоб перевести лекції 
навчальної дисципліни у більш захоплюючі та інтерактивні дискусії [2; 3]. 

Основною перевагою цього ресурсу є те, що застосовуючи цю технологію 
викладачі можуть трансформувати односторонню комунікацію лекції у якісний 
зворотній зв’язок. Ще однією особливістю Mentimeter є збереження анонімності. 
Викладачі можуть анонімно показувати відповіді студентів або відповіді в 
аудиторії, тим самим створюючи дружнє середовище для співпраці. 
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Педагоги, які використовують Mentimeter у своєму навчанні, можуть 
отримати миттєву оцінку розуміння матеріалу студентами та їх прогресу, а отже, 
відповідним чином надати їм свої відгуки. Окрім того такий зворотній зв’язок від 
студентів організовується з метою модифікації і покращення якості навчання. 

Середовище Mentimeter дозволяє викладачам застосовувати активну 
педагогіку, орієнтовану на студента, і, таким чином, має потенціал для підвищення 
уваги, залученості, мотивації, спільного навчання та досягнень у межах 
дисципліни. При цьому Mentimeter також є корисним інструментом для 
формувального оцінювання в режимі реального часу та підготовки до іспитів для 
роз’яснення складних концепцій. Mentimeter допомагає здобувачам освіти стати 
більш зосередженими, цікаво виконувати завдання з друзями, навіть під час 
віртуальних занять, працювати в команді та бачити результати свого навчання. 

З використанням цифрового інструменту Mentimeter можна організовувати 
різні форми зворотного зв’язку, зокрема зв’язок, яка забезпечує взаємодію 
студент-студент, студент-викладач і соціальну присутність під час 
дистанційних/онлайн-сесій завдяки активній навчальній діяльності, реалізованій 
цим інструментом. Педагогіка синхронного навчання є важливою в активному 
залученні студентів до співпраці та комунікації. 

Як форма залучення студентів нами виокремлено три ключові 
міждисциплінарні стратегії, які можуть підтримуватися середовищем Mentimeter 
для залучення студентів: «оцінка думки», «залучення до дискусії» та 
«висловлення занепокоєння». 

В цьому контексті використання середовища Mentimeter, як системи 
відповідей студентів, включає такі основні функції: 

 середовище Mentimeter пропонує шість різних типів запитань; 
 дані можна збирати анонімно; 
 дані можна використовувати для аналізу, порівняння та освітніх 

досліджень; 
 покращення уважності студентів; 
 збільшення мотивації до навчання; 
 анонімність. 
Студенти віддають перевагу використанню середовища Mentimeter у 

навчанні, ніж Google Form, оскільки даний інструмент робить лекцію більш 
інтерактивною, дозволяє їм отримувати цілеспрямований зворотний зв’язок і 
відповідну статистику відповідей, досягати високого рівня взаємодії і 
стимулювати до співпраці. 

Отже, використання середовища Mentimeter в освітньому контексті має 
багато переваг, оскільки усі учасники освітнього процесу можуть отримати 
користь від навчального досвіду, створеного таким інтерактивним 
інструментом. Його переваги розширюються від навчання, орієнтованого на 
студента, до активної участі у віртуальному класі. Викладачі та практики можуть 
враховувати результати опитувань у середовищі Mentimeter в процесі розробки 
курсів і перегляді навчальних ініціатив у своїх планах занять. 
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Діджиталізація освіти надає педагогам чудові можливості для використання 
цифрових навчальних засобів [1]. Вони можуть скористатися цифровими 
технологіями як засобом для презентації творчого досвіду навчання, для розвитку 
та мотивації студентів. Сучасна молодь використовує технології у повсякденному 
житті. Використання цифрових технологій є інструментом навчання для студентів 
і інструментом для спілкування [2]. Педагоги можуть бути прикладами для 
наслідування щодо правильного використання технологій. 

Genially є одним із технологічних освітніх ресурсів, які можуть 
використовувати педагоги. Цифрова платформа Genіally може підтримувати 
інтерактивні мультимедійні концепції, забезпечуючи студентам комфортне 
середовище для навчання за допомогою кількох функцій. Ця програма може 
допомогти користувачам створювати привабливі презентації, інфографіку та 
електронні модулі. Крім того, користувачі можуть додавати відео, фотографії, 
гіперпосилання та мультимедійні елементи. 

Інструмент Genially можна використовувати як засіб навчання в якості 
навчальних інтерактивних ігор, підручників, веб-квестів. Genially також дозволяє 
створювати візуально привабливі та цікаві історії у формі плакатів, ігор, 
інтерактивного вмісту та інфографіки. 

Середовище Genially входить до 100 найкращих ресурсів у програмі медіа 
для навчання. Цей додаток має ряд переваг. Ігри можуть допомогти студентам 
покращити свої навички письма. Розроблені в середовищі Genially ігрові дії 
включають розпізнавання та використання правильних граматичних структур, 
передбачають покращення свого словникового запасу. Ще одна з переваг медіа-
файлів Genially полягає в тому, що студенти можуть отримати до них доступ у 


